

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 26.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005548595

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Oskar Rüegg AG, Rapperswil-Jona

Oskar Rüegg AG (Oskar Rüegg Ltd.) (Oskar Rüegg SA) Buechstrasse 18 8645 Jona

Oskar Rüegg AG, in Rapperswil-Jona, CHE-113.080.026, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 199 vom 13.10.2020, Publ. 1004998831). [Streichung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.] [gestrichen: Die vor der Eintragung im Handelsregister des Kantons St. Gallen gestrichenen Tatsachen, sowie allfällige frühere Statutendaten oder Tagebuch- und SHAB-Zitate können im Registerauszug des bisherigen Sitzes, welcher bei den abgelegten Handelsregisterakten liegt, eingesehen werden.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Häny, Sabina, von Kirchberg SG, in Wollerau, Vizepräsidentin des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gröning, Dr. Pierangelo, von Gerlafingen, in Lohn SO (Lohn-Ammannsegg), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Valentin, Ramona, von Oberhelfenschwil, in Hünenberg See (Hünenberg), mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Badstuber, Beat Urs, von Zürich, in Rumlikon (Russikon), mit Kollektivprokura zu zweien; Locher, Christian Mark, von Schlieren, in Reichenburg, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8166 vom 23.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 199, Datum: 13.10.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG